
ŠTATÚT 
        Komisie sociálnych vecí a rodiny MsZ v Michalovciach 

 
                                                        Úvodné ustanovenie 
            V súlade so zákonom č. 369/l99O Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a 
doplnkov a v súlade so štatútom mesta Michalovce, schváleným mestským zastupiteľstvom 
v auguste  2010  je  komisia  poradným,  iniciatívnym  a  kontrolným  orgánom  mestského 
zastupiteľstva. 
                Vzhľadom  k  tomu,  že  oblasť  práce  a  činnosti  komisie  vymedzuje  mestské 
zastupiteľstvo  podľa  potrieb  a  miestnych  podmienok,  predkladáme  mestskému 
zastupiteľstvu na schválenie tento 
                                          

Š T A T Ú T 
I. 

Predmet činnosti komisie 
1. Komisia je stálym orgánom mestského zastupiteľstva a bola zriadená uznesením  
    mestského zastupiteľstva číslo 1 zo dňa 12. decembra 2014 s názvom "Komisia  sociálnych    
    vecí a rodiny" 
2. Komisia ‐ a/ vypracováva stanoviská k zásadným materiálom predkladaným mestskej rade   
                         a mestskému zastupiteľstvu v oblasti sociálnych vecí  a rodiny 
                     b/ predkladá návrhy a podnety mestskému zastupiteľstvu na riešenie 
                         jednotlivých otázok života mesta v oblasti sociálnych vecí a rodiny  
                     c/ sleduje plnenie uznesení mestského zastupiteľstva a dodržiavanie všeobecne  
                         záväzných nariadení mesta v oblasti soc. vecí a rodiny 
                     d/ prejednáva a odsúhlasuje návrhy na rozdelenie a využitie FP z položky dary a  
                         príspevky pre oblasť sociálnu a zdravotníctva 
 
                                                                                  II. 

    Zásady činnosti komisie 
 

‐ Komisia zasadá spravidla l krát mesačne  a pracuje podľa plánu rokovania komisie        
   schváleného   mestským zastupiteľstvom  na jednotlivé polroky 
‐ Komisia je uznášania schopná ak je prítomná nadpolovičná väčšina zvolených členov 
‐  Zasadanie komisie vedie predseda komisie a v prípade jeho neprítomnosti poverený člen   
   komisie, ktorého určí predseda komisie na prvom zasadaní komisie 
‐ Komisia nemá rozhodovaciu právomoc a k prejednávaným otázkam prijíma odporúčacie   
   návrhy a stanoviská . Odporúčané návrhy podliehajú schváleniu primátora mesta alebo   
   podľa kompetencií mestskej rade či mestskému zastupiteľstvu 
‐  Návrhy sú prijaté ak sú odsúhlasené nadpolovičnou väčšinou prítomných členov. V prípade   
   rovnosti hlasov rozhoduje hlas predsedajúceho. 
‐  Zápisy zo zasadaní komisie spracováva zapisovateľka komisie, ktorá má hlas poradný, a   
   ktorá zabezpečuje účasť a pripravuje materiály na  zasadanie komisie a prizýva   
   zodpovedných pracovníkov MsÚ, prípadne predkladateľov  prejednávaných materiálov.   
   Zápisy podpisuje predseda komisie. 
‐  Na zasadania komisie môžu byť prizývaní a zúčastňujú sa ho s hlasom poradným primátor   
   mesta, zástupca primátora mesta, prednosta, zástupca prednostu, hlavný kontrolór,     
   príslušný  vedúci odboru a  zodpovední pracovníci MsÚ, riaditelia organizácií a zariadení z  



   oblasti  sociálnych služieb,  zdravotníctva a iní podľa  prejednávanej problematiky. 
 
                                                                       III. 
                                 Úlohy komisie v jednotlivých oblastiach 

Komisia  sa  vo  svojej  činnosti  riadi  najmä  zákonom  č.  369/1990  Zb.  o  obecnom 
zriadení v platnom znení, zákonom č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách, v znení neskorších 
predpisov a všeobecne záväznými nariadeniami mesta z oblasti sociálnych vecí a rodiny. 
Oblasť sociálnych vecí 
‐  Prejednáva činnosť zariadení sociálnych služieb na území mesta 
‐  Prejednáva a vyjadruje sa k návrhu rozpočtu na úseku sociálnych vecí na jednotlivé roky a 
k návrhu na menovanie a odvolanie riaditeľa Zariadenia pre seniorov 
‐  Prejednáva a vyjadruje sa k návrhu na poskytovanie sociálnych dávok z rozpočtu mesta 
‐   Prejednáva a vyjadruje sa k sociálnym službám poskytovaných prostredníctvom zariadení 
sociálnych služieb zriadených mestom 
‐  Prejednáva činnosť opatrovateľskej služby a vyjadruje sa k jej poskytovaniu a 
poskytovaniu  prepravnej služby 
‐  Prejednáva a vyjadruje sa k návrhom na zriaďovanie a zrušovanie zariadení sociálnych 
služieb na území mesta 
‐  Prejednáva a prijíma stanovisko k návrhu VZN z oblasti soc. vecí a rodiny 
‐  Prejednáva návrhy  a dáva stanovisko k materiálom, analýzam a hodnoteniam z oblasti soc. 
vecí a rodiny  predkladaným do orgánov mesta 
‐  Prejednáva výsledky kontroly hospodárenia  zariadení sociálnych služieb zriadených 
mestom 
‐  Prejednáva návrh financovania zariadení sociálnych služieb z rozpočtu štátu a zo 
zdrojov mesta 
- Prejednáva a hodnotí plnenie úloh vyplývajúcich z Komunitného plánu sociálnych služieb 
na území mesta 
- Prejednáva  návrhy  na  poskytnutie  finančných  príspevkov  na  pomoc  pri  poskytovaní 
sociálnej    služby  a na  prevádzku  poskytovanej  sociálnej  služby  pre  neverejných 
poskytovateľov sociálnej služby 
 
Oblasť zdravotníctva 
‐   Prejednáva informácie o činnosti zdravotníckych zariadení pôsobiacich v meste 
‐   Prejednáva a vyjadruje sa k zriaďovaniu ambulancií  v zariadeniach soc. služieb, ktorých  
    zriaďovateľom je mesto 
                                           
                                                                   IV. 
                                        Záverečné ustanovenie  
Komisia tento štatút prerokovala a schválila  14. januára 2015 
    
Tento štatút nadobúda platnosť a  účinnosť schválením v mestskom zastupiteľstve. 
 
                                                                                               MUDr. Ľubomír  R o h o ň                                               
                                                                                                      predseda komisie                                                           
Michalovce, január  2015 
 
 


